

支持呂良偉 投彩雞錶給汪詩詩

香港文匯報訊（記者 李思穎）呂良偉與腕錶品牌合作推出個人畫作腕錶，昨日舉行「吉利彩雞」陀飛輪慈善公益行動暨慈善午餐，現場拍賣阿呂的三款設計腕錶，其中以「印鈔雞」為主題的錶款便由甄子丹叫價58萬五千港元投得，素有愛妻號的子丹即時大施霖功，送給肖雞的太太汪詩詩，其中一款則由吳佩慈富豪男友紀曉波的媽媽以38萬元投得，而原定拍賣阿呂三款錶，最後因反應熱烈多增一隻，合共拍賣到272萬八千港元，有關部分收益將由阿呂名下的「呂良偉慈善基金」捐贈予「美麗中國」及「心光盲人院」，現場英皇老闆楊受成捐出20萬元善款。



甄子丹投得逾58萬元名錶贈太太汪詩詩。



紀曉波的媽媽以38萬元投得名錶。



受惠機構「美麗中國」接受支票捐贈。



張玉珊及蘇永康出席慈善公益行動暨慈善午餐。

甄子丹

行善霖妻一舉兩得

出席慈善拍賣活動有甄子丹伉儷、汪圓圓、張玉珊、蘇永康、鄧鉅明伉儷、趙曾學繼等，子丹把投得的腕錶送給太太汪詩詩，他表示：「大家知我好慳儉，甚少買奢侈品，已有十年無買錶，今次可以做善事，加上太太又是肖雞，該錶款以雞做設計，可說是一舉兩得。」子丹又指自己揀朋友很嚴格，跟阿呂認識多年，覺得對方人品好又有善心。

招呼Tony Jaa飲茶

正忙於監製新戲的子丹，說到「拳霸」Tony Jaa前日訪港，子丹都有抽空招呼對方：「只是帶他去飲茶，自己都好忙，沒有帶他到其他地方玩。」問他聖誕如何慶祝，他表示：「正在度期，每年過節都希望同屋企人一齊過，這些時光好寶貴。」

說到惠英紅獲金馬影后，子丹表示很替對方開心，她是實至名歸。子丹早前在佛山電影節亦奪得「終身成就獎」和「動作演員最佳男主角獎」，他表示：「通常『終身成就獎』是頒給德高望重的人，我真的不敢當，當是對自己多少貢獻的終身鼓勵和勉勵獎。」

阿呂成立自創品牌「Ray Lui」後，今次乃首次推出畫作產品，他對拍賣成績非常滿意，沒想過會投得這麼高價，又表示：「很多朋友都想買我的畫作，但我不太捨得，因產量很少，太太提議我不如推出畫作產品，好似瓷器和花樽，便可以在不同場合作慈善用途，（有否為太太設計產品？）她生肖屬雞，我很多畫都是畫雞，她都好喜歡，剛才子丹投錶時，志在必得的模樣頗為意外，後來知道他老婆和外母同樣屬雞。」

汪圓圓生完BB記性差

汪圓圓透露聖誕節打算跟家人和姐姐詩詩到熱帶地方旅行，至於姐夫甄子丹多數都好「慘」要開工難夾時間，所以沒有理他，平時圓圓要照顧三名子女已忙到團團轉，故此，今（昨）日是她和老公蔡加讚結婚四周年的日子也忘記，大槽的她更約了朋友食飯，所以她和老公便提早昨（前）晚吃晚飯慶祝，老公講笑話會去茶餐廳吃飯，自己今（昨）日先送禮物，她笑言：「生完BB後記性差了，（老公有否投訴？）他都OK，我無投訴他，他都無投訴我，因有次他洗手時發現結婚戒指不見了，至半年後先尋回，通常做太太會好嘔，但我無嘔他，所以他都不應該罵我，我們做了父母後已很少二人世界，盡量維持一個月一次。」

講到蔡加讚家姐蔡加怡擔任主席的康健醫療，被證監會勒令停牌，汪圓圓謂：「沒有特別留意，不會太擔心，他們會懂得處理，會作出問候。」

馬國明 望《降魔的》開續集

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）無線台慶劇《降魔的》演員馬國明、黃智雯、謝雪心、蔣志光、黃子恆及何遠東等，前晚相約在到尖沙咀齊打邊爐收睇劇集大結局，劇集播映以來反應理想，馬明更被網民睇好有機會憑該劇奪得台慶頒獎禮最佳男主角，馬明表示作為演員已盡了本分，能否拿獎要講個人運氣。問到馬明飯局是否由他埋單？他笑說：「係心姐（謝雪心）請食飯，因早前她在EYT節目贏得獎金，我都想稍後再請大家食飯。」對於大結局收視，他就表示隨緣，身旁的黃智雯就提議如果收視再高，他就露兩點謝觀眾。馬明即時彈起，並笑說：「應該你露會有多人睇。」

提到《降魔的》反應好，會否想開拍續集？馬明說：「雖則套劇好多角色都已經死咗，由於套劇係講鬼，劇本可以寫落去就有問題，要睇監製和編審的意願。」對於被網民睇好有機會憑該劇奪得台慶頒獎禮最佳男主角，他又可有信心？馬明說：「都係隨緣，做演員盡力去做好所演的角色，得唔得就要睇個人運氣，好似之前馬來西亞頒獎禮，大家都睇係我同王浩信之爭，結果由三哥（苗僑偉）得獎，其實有好多入爭，唔咁簡單。」智雯表示是否開拍續集也沒所謂，又指續集角色來個大亂鬥都有問題。對於得獎她表示沒有奢望，倒希望劇集可以得「最佳劇集。」另外，何遠東在劇中的催淚戲被網民大讚，並封他為綠葉王，他開心地說：「我突然間由喜劇系變洋蔥系，綠葉王就唔敢當，戴耀明先係。」問到可有信心得最佳男配角？他表示有得提名已經好叻，對於獎項都是隨緣，並透露稍後演出的新劇繼續催淚，覺得要再突破有點難度。



《降魔的》演員馬國明、黃智雯、謝雪心、蔣志光及何遠東等相約在到尖沙咀齊打邊爐收睇劇集大結局。



網民睇好馬國明有機會奪得台慶頒獎禮最佳男主角，馬明表示能否拿獎要講個人運氣。

香港文匯報訊（記者 李慶全）「SHINE*MOMENTS Live 2018」將於明年3月2至3日在紅館舉行，昨日記者會上，Shine成員徐天佑與黃又南表示今次做4面台演唱會希望觀眾看完能帶到一些訊息離開，更想大家看到他倆的誠意，故早於半年前開始練習及各自秘密練兵在舞台上比拚。

Shine一等五年再度合體，二子表示對上一次在紅館開三面台演唱會，縱有跳舞仍只屬玩票性質，今次歌舞則佔演唱會的三分之一，故特別提早半年學舞，畢竟這是二人的弱項，才要向自己挑戰加緊鍛煉體能和操肌。天佑笑說：「我們從十字步開始學起，上了兩堂之後，我覺自己幾有把握，因為有天分。」又南則笑謂：「我們從幼兒園舞步開始，開始時已想放棄，之後跳得已不太像機械人，做不到一字馬都要做大字馬！」

二子現正積極操肌已見成果，由於是各自秘密練兵，只拍海報時稍見對方真身，又南即笑說：「我心想這死仔秘密練兵，我都要急起直追，不過都是拍檔之間友善的競爭！」天佑亦表示暫時會收起來等到時騷肌給觀眾驚喜，而且他倆之間還有一場比拚，就像從前上台演藝節目般作才藝表演，不過彼此間會到臨臨騷訓練時才知對方表演什麼。天佑又憶述試過在台灣作柔道表演之後立刻去吃火鍋，結果暈倒送院。

談到邀請表演嘉賓，二子指上次嘉賓是全男班，今次希望全班上台，而跳舞部分正考慮練身舞應兩男一女還是兩男兩女，亦有建議男男共舞，天佑笑指表演時不會尷尬，最怕排練時一定很尷尬，又南提議排練時還要拍片，天佑潑冷水說：「我拍你好了！」

Shine望全班任個唱嘉賓



Shine五年後再度合體開演唱會。

周詠琬願為殘障兒童執教鞭

香港文匯報訊 國寶級歌唱家周詠琬信佛數多年，早前連續兩日參與佛教盛典，並獻唱大會主題曲《念覺》，歌聲扣人心弦，教不少法師非常感動，周老師身體力行藉樂韻頌揚我佛慈悲大愛，為聽眾啟迪心靈。

周詠琬深諳「愛出者愛返，福往者福來」禪語，用行動獻出無私的愛：「我始終相信愛是這個世界上唯一可以越分享越多的東西，而我對佛教的理解就是常懷善心，做一個對社會對他人有愛的人。當今社會生活節奏非常快，讓人身心不平和的因素有很多，生活中所面對一些需要幫助的人和事，我覺得不應該是一時感動，而是去尋找問題的根源所在，再持續地給予幫助。我很關愛兒童，但除了給予物質幫助外，我認為我能做到的就是通過歌聲，盡可能去引導社會上的愛心人士關注這個議題，早前我也在活動（公益金）上演唱過關愛兒童的歌曲《沒有天空的星星》，也望通過這歌引發大眾的思考與關注。一個人的力量太薄弱，只有我們大家團結一致，社會才能更趨安定、溫暖。」



周詠琬早前連續兩日參與佛教盛典。

周老師第二次參加香港正覺蓮社舉辦的慈善活動，並在席間獻唱《念覺》一曲，引起現場觀眾的強烈共鳴，不少法師聽過後更加感動：「佛教的慈悲大愛感動很多人，亦引發很多人對自己的思考，同時也是一種在慈善道路並肩前行的鼓。佛教思想就是『行善』，我希望通過自己綿薄之力，能夠讓這個世界多一點點愛。《念覺》是香港正覺蓮社為了祈頌吉祥大會而製作的主題曲，由社長宏明法師填詞，青年作曲家洛一老師譜曲，望通過這首歌讓佛教的慈悲和智慧啟迪更多人的心靈。」

黎燕珊朱慧敏見證好友結婚

香港文匯報訊 藝人黎燕珊、朱慧敏、盧巧音與老公、Fabel、名攝影師梁海平、製作人元海及一群資深傳媒人，前天在將軍澳坑口的聖安德肋教堂見證了藝人經理人陳德發小登科，黎燕珊、朱慧敏特別抽空列席一對新人的婚禮，兩人與新郎相識一段時間，欣賞這位朋友為

人有義氣，見到對方找到人生的另一半替他高興，和親自到場送上真誠的祝福，希望他們白頭到老，永結同心！原來大家都是有情有義之人。



藝人黎燕珊、朱慧敏、元海、梁海平及一班資深傳媒人齊賀藝人經理人陳德發小登科。

盧巧音與老公及Fabel參加經理人陳德發婚禮。